

老人中500万却和女儿打起官司

在喜中500万元彩票大奖之后的一年多时间里,这些从天而降的财富竟引起了连环诉讼。湖南衡阳人黄祝人(应当事人要求使用化名)在大喜之后遭遇的亲情困局。

黄祝人是带着新婚妻子一起来接受采访的,二者在年龄上相差22岁。黄祝人75,妻子周湘(化名)53。

二人于今年6月相识,7月份办理结婚手续。

在周湘之前,黄祝人曾独居多年。原来的妻子于2000年去世。没有人知道,一直清贫的黄祝人在他74岁时会买彩票中500万。

但巨大的惊喜过后,一场不期而至的亲情困局,将黄祝人两度推入对簿公堂的尴尬境地,从天而降的财富,竟引起了连环诉讼。

彩民老黄

2007年4月的一天,黄祝人来到湖南衡阳市白沙洲某福利彩票销售点,买了4注双色球彩票号码。

每次4注,一注2元,每周三期期都来,黄祝人买彩票的习惯,已经为其他彩友所熟悉。这一次,黄祝人依然维持着固有的习惯,将8元纸币递给彩点老板后,拿着号码转身离去。

没有人想到,黄祝人这次的买彩行为,会有不一样的结果。

在三年多购买彩票的过程中,5元、10元的小奖也中过很多次,但从没有中过一次大奖。黄祝人不认为自己运气不好,“只是时间未到而已”。

黄祝人退休前是雁峰区石棉塑料厂的一名维修工,前妻在公交公司工作,一子一女也都在公交公司上班。从1995年开始,全家人先后下岗,黄祝人没有了工资收入,仅靠着妻子180元退休金维持生活。

在妻子180元的退休金里,黄祝人每月拿出30元钱,资助一直下岗在家的儿子黄伟生(化名)。从农村老家回到城

里后,黄伟生提出,这个家由他来当,母亲的退休金全部交由他来开支。

黄祝人和妻子同意了。但这笔钱实在无法满足一大家子人的开支,一些问题接踵而至。

后因家庭琐事父子交恶。“直到今天,他也没有来找过我”。

随后,黄祝人得到了女儿的关照,并住进了女儿为其在白沙洲买的一套30平方米左右的旧房内。

其时,已经退休的黄祝人也开始有了退休金,从最初的每月180元,涨到现在的824.60元。

从2004年起,黄祝人开始购买彩票。

“刚开始时,主要是买35选7”,黄祝人说,2006年后,转买双色球,每次买4注,从不间断。“我花在买彩票上的钱,一年下来也就是一千多,它并没有影响我的生活”,黄祝人说,自己没有别的不良嗜好,生活也很简朴,领到的退休金除了吃饭穿衣,就是买彩票。

喜从天降

2007年4月底,在买完彩票后的第二天,黄祝人接了一个电话,店主在电话中对黄祝人说,恭喜你中了头彩,500万!

据黄祝人回忆道,当天,店主就找了一台车,黄祝人带上女儿黄姣(化名)一起来到了长沙,在湖南省民政厅办理了兑奖手续。

在核对有关身份信息和奖票信息后,黄祝人从工作人员手中,领到了一张农业银行的卡。在扣除100万元税金后,卡内存入了400万元。

“爸爸,这钱怎么分配?”黄姣问黄祝人。

黄祝人没有立即回答女儿。

第二天,从长沙回到衡阳后,黄祝人在衡阳的某农业银行营业部,将卡内的资金作了分配:除取出现金1万元用于

日常开支外,将其中的100万,转入到自己的名下,另外299万元转入到女儿黄姣的名下。

“当时,她没有房子住,我要她去买两套房子”,黄祝人回忆说,在将钱作了上述分配后,他要黄姣先拿一部分钱去买房子。

不久后,黄姣在华新开发区某楼盘内买了两套150平方米左右的新房,一套价款25万元左右,另一套价款在30万元左右,黄祝人和女儿黄姣各住一套。

房子的户主都是女儿黄姣的名字。

从来没有住过大房子的黄祝人,终于住进了豪华大宅。一切看起来,都似乎在表明,黄祝人的老年生活将溢满幸福。

然而,一场不期而至的亲情困局,正在悄然袭来。

状告女儿

黄祝人住进新房后,开始对房子进行装修,还添置了部分电器和家具,总共花了25万元左右。

转眼到了2007年年底,黄祝人的一个侄儿找到他,希望他投资一个工程。“冠都现代城有三栋房子,我们搞脚手架出租”,侄儿说,这个工程肯定赚钱,要黄祝人出资30万元。

从来没有经商经历,更没有投资经验的黄祝人,向其侄儿说的工程中投入了30万元。

“这笔钱投进去后不久,很快就又没有钱了”,黄祝人说,侄儿要求继续追加投资,黄祝人又投了一笔钱。再投入时,女儿不同意,黄祝人决定通过法律途径,向女儿要钱。

2008年6月1日,黄祝人对一个朋友说,自己想打官司,请她帮忙介绍一个名为吴晋的“律师”,“当时,吴晋给了我一张名片,要我第二天到衡州律师事务所(以下简称衡州所)办手续。”黄祝人说。

6月2日上午,黄祝人如约

来到衡州所,在交了5000元费用后,与该所签订了委托代理合同。

6月13日,黄祝人诉女儿黄姣经济纠纷案被衡阳市雁峰区人民法院受理。

按照299万元的诉讼标的,立案费高达数万元。衡州所要求黄祝人交立案费,而此刻的黄祝人已经拿不出这笔钱了,经协商,法院同意先交1000元立案,其余的待案件有了结果后补交。

进入司法程序后,有关工作人员查证,在黄姣名下的资金,只剩下了120万元定期存款和2万元活期存款,其余100余万元(购房和装修款除外)已不知去向。

法院依法将查证的122万元予以冻结。

黄祝人承认,从儿子家出来以后,女儿对他比较好,所以,在中彩后,主动将299万元过户到了女儿的名下,但后来自己要用钱,女儿却不肯给他,他非常伤心。在打官司之前,他也最后一次问了女儿,“她态度的坚决让我不得不走诉讼这条路”。

黄祝人一生俭朴,靠着微薄的工资将一双儿女养大。但儿子的态度让他失去了依靠,“我中奖以后,他也没有来找我。”黄祝人说,他和儿子已经是陌路人。

唯一可以稍作依靠的女儿,对簿公堂后,对黄祝人也产生了怨恨,“父女俩打官司,毕竟不是件好事。”黄祝人说。

更让黄祝人担心的是,目前已经投入了数十万元的工程,是个无底洞,“将来肯定还得打官司,看能不能要回点钱(意为与侄儿打官司)”。

在钱财散尽之后,黄祝人陷入了一场前所未有的亲情困局。

连环诉讼

6月13日立案以后,黄祝人便在家等待开庭的那一天到来。这段时间,父女俩的关系

异常紧张,以至于要通过其他人来传话。在衡南县某局担任负责人的堂侄,有一天给黄祝人打来电话:“父女俩打官司,对谁都不好,调解算了!”

在电话中,黄祝人对堂侄说,我提两个条件,她如果答应,我就同意调解。

黄祝人的两个条件是,女儿黄姣要还给他90万,房子要过户到自己的名下。

这一条件,通过黄的堂侄,传话给了黄姣。后来的情况表明,黄姣同意了父亲的条件。

6月27日,黄祝人和女儿分别来到法院。上午8时30分左右,在法院的主持下,双方在和解协议书上签字。

黄祝人后来拿回了90万元。他将其中的10万元划给了自己的孙子,作为其上大学的费用。

故事发展到这里,似乎一切有了圆满的结局,但这场司法程序结束后,黄祝人又启动了另一个司法程序——将衡州律师事务所及其员工吴晋律师告上法庭。前不久,黄祝人已经委托衡阳的另一家律师事务所,前往衡阳市蒸湘区人民法院提交立案资料。

在黄祝人签名的一份控告信上,黄祝人诉称,为其代理案件的律师之一吴晋不是真正的律师,有冒称律师执业的违法行为;办案律师之一的赵启兵私自收取费用,没有按规定向其出具收费发票。

黄祝人随同控告信附上的证据显示,吴晋发给他的名片,包含如下信息:湖南衡州律师事务所,吴晋,律师,副教授,“让每一个平等的人都受到法律的保护是‘衡州人’的追求”。

另一份证据显示,赵启兵收取黄祝人的10万元“律师费”,是一张白条。

对此,衡阳市司法局公证律师科负责人文剑锋在接受记者采访时表示,吴晋不是2008年通过注册的律师,没有律师资格证,也不能执业。“以律师

名义招摇撞骗,司法机关和公安机关将联合查处。(我们)以前没有碰到过这类问题,(如果他涉嫌诈骗,就触犯了刑律),我们将把这个事情作为今年行政处罚的一个突破口”。

“(打白条收费)肯定是不合法的。黄祝人曾经将此事向我们作了投诉,我们也准备对当事律师进行处理,但在调查过程中,有人反映其收钱时,出纳不在家,又牵涉到税金,所以没有开票”,文剑锋说,我们现在已经无法还原当时的真相,因为证据没有办法固定,“钱现在在哪里,我也不清楚”。

衡州律师事务所合伙人、副主任吴永恒随后也接受了记者的采访,在谈到吴晋的身份问题时,吴永恒称,这是一个历史遗留问题,局里曾经在扩展业务时,给过其一个实习律师的身份,但这次他仅是一个介绍人的身份,没有参与调查和出庭。

在谈到打白条收费一事时,吴永恒说,交钱开票有个过程,只是时间上有点滞后。

针对吴永恒的说法,黄祝人并不认同。在委托代理合同中,吴晋以律师的身份,承担“一般代理”,“这是写在合同上的东西,谁能否认?”

黄祝人第二次司法程序启动后,再次请了某律师事务所的律师为其代理,这位不愿透露姓名的代理律师告诉记者,由于司法程序上的有关要求,目前立案受阻,“但这不妨碍我们继续努力,直至成功立案。”

在记者结束采访离开衡阳的时候,恰逢双色球彩票的发售日期,黄祝人再次走进了彩票发售点,买了5注双色球彩票。

自从中了500万元大奖以后,黄祝人将每次买彩票的金额从8元提高到10元,注数也从4注提高到5注。

没有人知道,如果幸运之神再次光顾他的时候,下一个500万元他将如何分配?他将再次迎来什么样的悲喜结局? 据《法制周报》

她摸遍美国总统候选人面孔



希拉里与奥巴马在一起 新华社/路透

克瑞丝·索特里昂的主顾几乎囊括了20年来美国最著名政要:卡特、小布什、戈尔、罗姆尼、克林顿夫妇、奥巴马。她曾因一次总统参选人辩论会前的一番精心修饰,使外界纷纷以为希拉里做过整容手术;她最快可以在1分钟和3分钟内分别为一个男候选人和一个女候选人化好妆。

希拉里整容了?

“希拉里上台了。她今天简直换了一个人:皮肤毫无瑕疵,充满光泽,眼袋也不见了。一位女士不禁惊呼:天哪,她整容了!”《波士顿先驱报》这样记录着2008年美国总统选举的民主党参选人在新罕布什尔州举行一场集体辩论会上的希拉里。

负责为希拉里化妆的克瑞

丝,端详这位美国政坛最炙手可热的女人:她身着深色套装,戴着珍珠项链;两手放在膝盖上,闭着眼睛,扬起头,向助手示意她已作好了准备。“她以为将整张脸都对着我,其实她头抬得太高,结果朝着我的只是一个下巴。”克瑞丝回忆说。

克瑞丝第一次给希拉里化妆是在2004年。准备上台演讲的纽约州参议员希拉里碰到克瑞丝,“她已经都准备好了。”那次化妆的过程颇具戏剧性。希拉里的助手递给克瑞丝一支大红唇膏,“我接过来一看,心中大喊:千万别!”

为了配合希拉里的深褐色套装,克瑞丝决定在红色唇膏中添加紫色,调配出一种更柔和的颜色,既醒目又有女人味,对希拉里的气色也衬托得很

好。“希拉里习惯用正红色唇膏,但我认为这种颜色太咄咄逼人,太政治,缺乏亲和力。我希望为她塑造一个柔和的女性化形象。”克瑞丝解释说。

辩论会上希拉里的新形象引起了广泛关注。《纽约时报》和英国《每日电讯报》都在纳闷:“希拉里是不是注射了肉毒杆菌(Botox,可去皱——编者注)?”

事后克瑞丝收到了上万封来信,询问她到底给希拉里施了什么魔法。应众多美国女性的要求,克瑞丝最近推出一款唇膏,颜色正是她为希拉里调配的那种。她为这款唇膏起的名字是“辩论”(debate)。

除希拉里之外,克瑞丝的主顾还有克林顿夫妇、卡特、小布什、戈尔、罗姆尼……几乎包括了近20年来美国最著名政要。

见证了四届总统选举

《洛杉矶时报》写道,如果说好莱坞明星走红毯必须有PaulStarr,时装设计师发布会没有PatMcGrath不行,那么政客们参加总统大选,就非要带上克瑞丝·索特里昂不可。

每到四年一届的总统选举,她都会受CNN之托,在电视辩论会上为两大党参选人化妆。“我恐怕是世界上唯一摸遍所有美国总统候选人面孔的人。”接受美国媒体采访时,克瑞丝自豪地宣称。

见证了四届总统选举的克瑞丝这样解释:“我们生活在一个现实世界里,人们习惯于根据外表来判断一个人,这同样适用于总统选举。好的化妆技巧能帮助参选人提升外貌上的先天优势,巧妙地掩盖缺陷。如何增加形象分、变得更讨人喜欢都是头等大事。”以1960年尼克松和肯尼迪的辩论为例:当时尼克松拒绝化妆,连胡子都没刮就匆匆上场,结果他在电视上大汗淋漓的形象在观众中很不讨好。

2000年大选中,前副总统戈尔曾与小布什有过一场户外辩论。戈尔脸上的粉底在阳光下暴晒下融化脱落,让他尴尬不已。美国东北大学教授AlanSchroeder指出,“对于参选人来说,最大的噩梦莫过于,当你第二天起床后,发现所有人都在八卦你在电视镜头前的妆容。”

那件事也给克瑞丝留下了阴影——戈尔的妆就是她化的。“那次活动持续了一个半

小时。我站在那里,看着他脸上的粉慢慢融化,自己却什么都不能做,感觉糟透了。”她向记者坦言。

丈夫在厕所邂逅“贵人”

克瑞丝成为职业化妆师纯属偶然。她是南新罕布什尔州大学的1987届毕业生,本科学历的是商业管理和市场营销。

1987年,在当地一场选美中本不奢望获胜的她,在比赛中热情地为每个选手提供造型意见、亲自为她们化妆,并因此意外地发现自己擅于此道。人行没几年,克瑞丝便遇上了一个好机会。1991年,她认识了在新罕布什尔州初选的原共和党总统候选人帕特里克·布坎南。克瑞丝的丈夫在洗手间邂逅布坎南的竞选经理,他们聊起了布坎南即将接受《新闻周刊》专访,于是克瑞丝就临时当了布坎南的化妆师。

在她的一番修饰下,布坎南容光焕发地上了《新闻周刊》封面。布坎南后来对克瑞

丝赞不绝口:“在总统竞选中,毫无疑问,形象是非常重要的,所以你当然需要一个优秀的化妆师。克瑞丝就是你需要的专业人士。她整整一年时间跟随我们走遍美国,工作努力,成绩出色。”

克瑞丝同样对布坎南充满感激。“他主动为我介绍了许多人,为我搭建了一个很好的人脉平台。”

20年积累的经验。克瑞丝面对一个新顾客,总能快速决定合适的粉底,或调配一些产品使妆容更出彩。一般在5到7分钟里就能搞定一个男候选人,包括化妆、整理头发、打好领带。女候选人有时必须在15分钟内搞定,为此她经常训练自己在一个混乱环境下迅速完成一个妆容。

克瑞丝说,给政治家化妆,最高境界就是看似无妆。“随着高清电视的普及,要做到这点越来越难。”给奥巴马化妆很简单。“他本人皮肤很好,用一点遮瑕产品帮他遮一下黑眼圈就可以了;他的头发永远完美。奥巴马个性很好,非常配合。” 据《楚天都市报》

我的脑萎缩治好了

邓建军老人给我们打来电话,高兴地说,我患脑萎缩3年,经常丢三忘四,爱发脾气,有时出门以后找不到回家的路,有时连亲家人也不认识,大小便失禁,流口水,行走也不太方便,后来我老伴看到家庭医生报道,北京全国著名脑萎缩专家杜主任治好了很多象我一样的病人,就打杜主任的咨询电话问她这种病情能不能治好,在得到杜主任的肯定回答后,我老伴就向杜主任邮购了三个疗程的脑萎缩专用药物(该药物由中

国中医研究院研制,是治疗脑萎缩的专用药,荣获国家发明专利,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,穿透血脑屏障,直达病灶,独具三通三补功能,生脑髓,长神经,增智力,专治脑萎缩,疗程短,见效快,疗效彻底,无毒副作用),服用药物后,我的记忆力,认知能力,日常生活能力大大提高,尿失禁得到了控制,行走自如。原来,我一个人在家孩子们不放心,现在,我能干家务,能带孙子了。 医药广告文第2008090241号
24小时咨询电话:北京:010-88154556
上海:021-65429242 南京:025-81614311